
Dopady plnění Programu rozvoje města Studénka na životní prostředí a veřejné 
zdraví za období 11/2019 – 10/2020 
 
Program rozvoje města Studénka představuje dokument, do nějž jsou zařazeny projekty, 
které mají klíčový význam pro rozvoj města. Dopad těchto projektů se projevuje 
v mnoha oblastech – rozvoj dopravní infrastruktury města, posílení bezpečnosti, 
rozšíření služeb na území města. Jejich cílem je zvýšení kvality života obyvatel. Při 
realizaci projektů je také sledován jejich dopad na životní prostředí a veřejné zdraví. 
V uplynulém období se podařilo dokončit následující projekty, které pozitivně ovlivnily 
životní prostředí a tím i veřejné zdraví obyvatel města Studénky.  
 
Projekt Dopad na ŽP a veřejné zdraví 
 Počet nově 

realizovaných/rekonstruovaných 
bezpečnostních prvků 

Přechod na ulici Budovatelské nad 
autoservisem Sekyra 

1 

 Délka vybudovaných, obnovených a 
rekonstruovaných cyklostezek/cyklotras 
(m) 

Cyklotrasa na ul. Sjednocení 3 055 
 
 
V uplynulém období měly dopad na životní prostředí projekty z  oblasti dopravní 
infrastruktury. Byly zrealizovány dva projekty s dopadem na životní prostředí – Přechod 
na ulici Budovatelské nad autoservisem Sekyra a Cyklotrasa na ul. Sjednocení. 
 
Projekt Přechod na ulici Budovatelské nad autoservisem Sekyra umožnil zbudovat 
přechod pro chodce na frekventované ulici Budovatelské. V rámci projektu byl nově 
vystavěn přístupový chodník k tomuto přechodu v délce 25 m.  
 
Projekt Cyklotrasa na ul. Sjednocení umožnil vybudovat novou cyklostezku a cyklotrasu 
na území města Studénka. Byla vybudována stezka pro pohyb chodců a cyklistů na ulici 
Sjednocení.  V návaznosti na ní byla vyznačena cyklotrasa pro pohyb cyklistů.  Celková 
délka vyznačené cyklotrasy a zbudované stezky je 3 055 m.  
 
Přechod pro chodce a cyklostezka zvýšily bezpečnost dopravy na území města. Rozšířily 
se způsoby pohybu obyvatel po městě – pěší a cyklistická doprava. Projekty přispěly ke 
zkvalitnění životního prostředí, tak zdraví obyvatel.  
 
 
 


